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[MapayHal, K BbiflidBatOLb NAOLWYbl MpamMaByrosibHiKa i

KBagpara.
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3. Pauwsbl 3agadvy. Cknaasi agBapoTHbIA 3a4advbl.
Mnowya npamasyronbHika poyHas 48 cm2, a JayxbiHa
agHoun 4aro ctapaHbl — 12 cM. 3HanAa3i fayXbIHIO OpYyron
cTapaHbl ratara npamMaByrosibHika.

4. Bblpasi y kBagpaTHbIX 3LUbIMeTpax.
8 m? 200 cm? 34 m?

5 m? 900 cm? 6700 cm?
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5. 3Hangsi 3Ha43HHI Bblpasay.

672:4 2-(14 000 + 36 000) : 4
672:8 (390 000 - 2-80000) : 35
6. Cknapgsi i pawbl 3agavy.
Ckopacub, KM/t Yac, r Agnernacub, KM
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7. Bbibepbl gbisrpamy, sikad nagbixoasiub ga tabniubl.
Hacakomae | XKyk | Ctpakasa | ByceHb | KoHik
[ayXbIHs 1cm 4 cm 3 cm 2 c™m
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? Yamy poyHas mnoluiya kBagpaTta 3 JayXblHEN cTapa-
“  Hbl ¢? Bbl6epbl NpaBinbHbI BbIPa3.
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1. 3Hanasi 3Ha4Y9HHI Bbipasay.
68 000:17 +640: 160 140 - (76 : 19)

2. lnowya npamasyrosbHika y 3 pasbl bonbwas 3a
NnoLwwYy KBagpaTa 3 Aay)XblHEN cTapaHbl 9 AM. 3Han-

A3i nNnowYyy rnpamaByronbHika.
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3Hanasi 3Ha4YdHHI Bbipasay.
(46 +69 + 23):6 72 000 : 36 000
(129 + 364 — 309) - 5 72 000 : 36

Bbipasi y kBagpaTHbIX caHTbIMETpax.

3 am2 25 om? 17 om?2 64 cm?

30 gm? 250 om? 64 om? 1 cm?
[MapayHawn.
8 cm?2 ? 8 om? 329 cm?2 ? 3 M2 2 gm?
200 cm?2 ? 20 gm? 1784 om2 ? 1 m2 78 gm?

3Hana3i 3Ha4sHHI Bblpasy 2-m+m:3—m, Kani m
poyHa 300; 30 000.

[anoyHi ymoBy 3agadbl AaHbIMi Obissrpambl. Palibl 3a-
aauy.

Y cnapTblyHYO LWIKOMY X0434uUb BYYHi nepwiara, gpyro-
ra, Tpausara i YauBepTara krnacay. AgHa Tpaudasa 4YacTka
BYYHSY Tpausra i YauBépTara Krnacay nepamarna y cna-
GopHiuTBax. Konbki By4Hsy cTani nepamoxuami?

Konbkacub By4HAY
ANWRUION®©
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Maca cnaHa npblbnisHa poyHas mace A3eBsiui Xblpad.
Maca kaluanota npblbrisHa poyHas Mace A3€eBsLi CriaHoy.
BbidaHay macy kaiuanora, Kani maca Xblpadbl — 6 L.

3a 4yBapub ragsiHbl Bius moxa npawncui 1 km. Ha sakon
agrernacui ag napky xbise Biug, kani ag goma ga napky
€H ia3e nayraasiHbl?

Havapui kBagpar, y3ooyK ctapaHbl akora 3amsdilivaeua
8 kneTtak nicta clwbiTka. 3HanAsi Nnowyy ratara KBag-
paTta y KBagpaTHbIX caHTbiMeTpax. Kosbki KBagpaTHbIX

- 1
CaHTbIMETpay CKJlagae - 4YacCTKa [raTara KBajpara,

2
% YyacTka KBagpaTa; % yacTKka KBagpaTa?
Baniki gpaynsaHbl Ky6ik nadgap- 3 cm

GaBani y 3snéHbl konep. MNacns
Aro pacninasani Ha ManeHbKis
KyOiki. Konbki ManeHbkix Kybikay
atpbiManaca? Konbki  atpbl-
mManacs Kyb6ikay, nadapbasa-
HbIX 35NEHbIM Konepam 3 Tpox
bakoy? 3 aByx bakoy? 3 agHaro
Boky?

1 cm

1. Pawbl ypayHeHHi.
21 000 - x =84 000 y-4=84 000
84 000 : b =21 000 a:21000=4

2. lMpbiBe3ni 360 kr 6ynbbbl i 420 kr MmopkBbl. MOpKBY
pacdacasarni y nakeTbl, na 7 Kr y KOXHbl. Bynboby
pacdacaBari y Takyto X Kosibkacub naketay. 3Hanasi

Macy agHaro naketa 3 bynbban.





